
Jelöljük F -fel az AM magasság talppontját, E-vel a BC oldal középpontját, O-val a háromszög köré írható kör

középpontját. Az A
′′
és A

′′′
pontok a BC oldalnak két külömhöz® oldalán feküsznek, miért is az A

′
A

′′
és A

′
A

′′′

egyenesek közül az egyik metszi BC-t. Tegyük fel, hogy az A
′
és A

′′
pontok a BC oldalnak ugyanazon oldalán

feküsznek.

Minthogy A
′
tükörképe M -nek BC-re vonatkozólag, azért

(1) ME = A
′
F.

Ennélfogva

ME = A
′
E

és

MEF∢ = A
′
EF∢ = A

′′
EC∢.

Így tehát

OEA
′
∢ = OEA

′′
∢ = 90◦ +A

′
EF∢

s így

OEA
′∆ ∼= OEA

′′∆

s ennélfogva

(2) A
′
E = A

′′
E = EM.

(1)-b®l és (2)-b®l következik, hogy
EF ‖ A

′
A

′′

vagyis, hogy

A
′
A

′′ ‖ BC.
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